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Тема: прокуратурой Емельяновского района приняты меры реагирования, направленные на недопущение нарушения сроков реализации национального проекта «Жилье и городская среда»

Прокуратурой Емельяновского района проведена проверка соблюдения сроков строительства магистрального водопровода на территории п. Солонцы, осуществляемого в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» федерального проекта «Чистая вода», реализация которого обеспечит более                            60 тыс. жителей района питьевой водой.
В ходе надзорных мероприятий в действиях подрядной организации ООО «СтройСервис» выявлены факты отставания от плана-графика работ, в связи с чем подрядчику работ внесено представление, руководитель заказчика – ГПКК «ЦРКК» предостережён о недопустимости нарушения сроков (01.11.2022) выполнения 1 этапа работ.
Также по инициативе прокуратуры района министерством промышленности, энергетики и ЖКХ края принято решение о предоставлении подрядчику аванса в размере 50% от контракта в целях недопущения сбоев закупки товаров, необходимых для завершения строительных работ.
В настоящий момент работы осуществляются в соответствии с графиком, реализация настоящего проекта находится на особом контроле прокуратуры района.
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