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         № 20-1
АКТ

по результатам контрольного мероприятия «Проверка использования  муниципального имущества (автотранспортной техники) за 2019 год»

пос. Кедровый 







      13.04.2020 года

Основание для проведения контрольного мероприятия: п.3.1. плана работы контролера-ревизора Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края на 2020 год, распоряжение председателя Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края от 13.03.2020г. № 1-р.
Объект контрольного мероприятия: Администрация поселка Кедровый Красноярского края
Проверяемый период деятельности: 2019 год.

Срок проведения контрольного мероприятия: с 19.03.2020г. по 13.04.2020г.

Цель контрольного мероприятия: Анализ нормативных правовых актов и распорядительных документов, регламентирующих вопросы управления и распоряжения муниципальным имуществом; проверка организации учета муниципального имущества и операций с ним на предмет соответствия нормам законодательства; оценка фактического использования муниципального имущества городского округа поселок Кедровый Красноярского края 
Метод проведения проверки: выборочный.
Общая характеристика муниципальной собственности

Порядок реализации правомочий собственника по управлению и распоряжению муниципальным имуществом в проверяемом периоде регулировался «Положением об управлении муниципальной собственностью поселка Кедровый Красноярского края», утвержденным Решением Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края от 15.05.2008г. №62-178Р «Об утверждении положения об управления муниципальной собственностью поселка Кедровый Красноярского края» (далее по тексту – Положение об управлении муниципальной собственностью).


В состав муниципальной собственности поселка Кедровый входят:

- средства местного бюджета;

- внебюджетные фонды;
- движимое и недвижимое имущество;

- земельные участки и другие природные ресурсы;

- имущество, закрепленное за муниципальными унитарными предприятиями, муниципальными учреждениями на праве хозяйственного ведения, оперативного управления;

- имущество органов местного самоуправления;

- муниципальный жилищный фонд;

- объекты нежилого фонда;

- информационные ресурсы;

- объекты инженерной инфраструктуры;

- ценные бумаги и другие финансовые активы;

- права на результаты интеллектуальной деятельности (интеллектуальная собственность);

-  иное имущество, включая имущественные права, в соответствии  с федеральным законодательством.
Соблюдение порядка ведения реестра муниципального имущества
В соответствии с «Положением о реестре муниципальной собственности муниципального образования поселка Кедровый Красноярского края» (далее – Положение о реестре), утвержденным Решением Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края от 13.05.2014г. №71-215Р, учет муниципального имущества осуществляется путем ведения Реестра муниципальной собственности муниципального образования поселок Кедровый Красноярского края, данным  Положением определены правила ведения Реестра муниципального имущества городского округа, состав информации об объектах, порядок её сбора, обработки и т.д. 

Согласно пояснительной записке администрации поселка Кедровый № 485 от 23.03.2020г., в соответствии с постановлением администрации поселка Кедровый Красноярского края от 16.03.2020 года № 102-п «Об утверждении Порядка ведения реестров муниципального имущества городского округа поселок Кедровый Красноярского края» и распоряжением   администрации поселка Кедровый Красноярского края от 17.03.2020г. №49-р администрацией ведется работа по приведению в соответствие реестров муниципального имущества городского округа поселок Кедровый Красноярского края.

Администрацией поселка Кедровый на проверку 23 марта 2020 года представлен «Реестр муниципального имущества городского округа поселок Кедровый Красноярского края на 01.01.2020г. раздел 1. Карты учета 1 Подраздел движимое имущество. 13 апреля 2020 года администрацией поселка Кедровый представлен уточненный «Реестр муниципального имущества городского округа поселок Кедровый Красноярского края на 01.01.2020г. раздел 1. Карты учета 1 Подраздел движимое имущество»  (далее по тексту – Реестр движимого имущества).
Согласно п. 3.4 «Положения о реестре», для включения  объекта в Реестр муниципальной собственности сведения идентифицируются приложениями №1-11. Приложением № 3 – РЕЕСТР МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ РАЗДЕЛ: ТРАНСПОРТНЫЕ СРЕДСТВА к «Положению о реестре» предусмотрены следующие сведения, подлежащие включению в Реестр:
- Реестровый номер;

- Дата внесения в реестр;

- Дата исключения из реестра;

- Распоряжение № __ от «__»__ 20_г. «О включении объекта в Реестр»;

- Распоряжение № __ от «__»__ 20_г. «Об исключении объекта из Реестра»;

- Наименование, модель;

- Год выпуска;

- № двигателя;

- № шасси (рамы);
- № кузова;

- Номер гос. регистрации;

- Наличие документов;

- Балансовая стоимость в руб., Остаточная стоимость в руб.;

- Балансодержатель;

- права балансодержателя: а) оперативное управление, договор №__ от «__»___20__г. б) полное хозяйственное ведение, договор №__ от «__»___20__  в) иное (указать).

Состав информации в представленных Реестрах движимого имущества не соответствует информации об объектах, подлежащих включению в Реестр муниципальной собственности (в разделе транспортные средства), установленными п. 3.4 «Положения о Реестре», так в представленных администрацией поселка Кедровый Реестрах движимого имущества отсутствуют следующие сведения:  дата внесения/исключения в/из реестра, распоряжения о включении объекта в реестр/исключения объекта из реестра, однако предусмотрена информация об адресе движимого имущества.
В Реестре движимого имущества представленного 23.03.2020г. по ряду объектов не отражена информация, а именно:
- основания нахождения объекта у муниципального учреждения / органа, осуществляющего учет казны муниципального образования / свидетельство о регистрации права муниципальной собственности (номер, серия, дата регистрации),

- государственный номер регистрации,

- сведения о балансовой стоимости / начисленная амортизация,

- дата возникновения и прекращения права, основания, сведения о правообладателе.

В Реестре движимого имущества представленного 13.04.2020г. по части объектов вышеуказанная информация уточнена, также по ряду объектов изменена информация по графе «дата возникновения и прекращения права, основания, сведения о правообладателе». 

В представленных Реестрах движимого имущества от 23.03.2020г. и от 13.04.2020г. выявлены многочисленные несоответствия по реестровым номерам так, например:

- в Реестре движимого имущества от 23.03.2020г. объекту УАЗ 39629 с гос. номером Е 288 НУ 24 присвоен реестровый номер 24 60 2 004, а в реестре движимого имущества от 13.04.2020г. у данного объекта реестровый номер – 24 60 2 008;

-  в Реестре движимого имущества от 23.03.2020г. объекту УАЗ 3962 с гос. номером У 961 ОХ 24 присвоен реестровый номер 24 60 2 005, а в реестре движимого имущества от 13.04.2020г. у данного объекта реестровый номер – 24 60 2 009;

- в Реестре движимого имущества от 23.03.2020г. объекту КАМАЗ 54115-13 Тягач седельный  с гос. номером К 830 РВ 24 присвоен реестровый номер 24 60 2 012, а в реестре движимого имущества от 13.04.2020г. у данного объекта реестровый номер – 24 60 2 020.
В Реестре движимого имущества представленного 13.04.2020г.  балансовая стоимость составила 24 106,73 тыс. руб., что не совпадает с представленной годовой бюджетной отчетностью за 2019 год, согласно которой балансовая стоимость транспортных средств составляет 14 585,70 тыс. руб. (транспортные средства  балансовой стоимостью 14 585,70 тыс. руб. числится в оперативном управлении).

Необходимо отметить, что согласно годовой бюджетной отчетности за 2019г. движимое имущество в составе имущества казны отсутствует, что не соответствует Реестру движимого имущества представленного 13.04.2020г., по данным которого на 01.01.2020г. имущество на сумму  7067,77 тыс. руб. находится в казне.

Администрацией поселка Кедровый на проверку представлена «Выписка из реестра учета договоров аренды объектов муниципального имущества», которая не соответствует требованиям «Положения о реестре», также в данный Реестр учета договоров аренды объектов муниципального имущества  внесен Договор № 1/хр/19 на оказание услуг по ответственному хранению транспортных средств и специальной техники администрации поселка Кедровый Красноярского края с правом пользования.
Соблюдение порядка учета муниципального имущества

На 01.01.2020 года в Реестре движимого имущества числится 36 объектов. К проверке были представлены документы – основание нахождения объекта у муниципального учреждения / органа, осуществляющего учет казны муниципального образования / свидетельство о регистрации права муниципальной собственности. По объектам с государственными номерами регистрации С 770 НР 24, У 961 ОХ 24, Е 279 НУ 24 документы основания отсутствуют. Объект с  государственным номером регистрации 4407 КЭШ числится в казне, однако в правоустанавливающих документах собственником данного объекта является Больница п. Кедровый.
Согласно п.8 ст.1 «Положения об управлении муниципальной собственностью» средства местного бюджета и иное имущество, не закрепленное в установленном порядке за муниципальными унитарными предприятиями и  учреждениями, составляют казну муниципального образования. На основании п.5  ст.5 Положения об управлении муниципальной собственностью  имущество, входящее в состав муниципальной казны, может быть передано в аренду. В нарушение указанных пунктов объекты с государственными номерами регистрации О 439 ВТ 124 и ХА 9060 сданы в аренду АО «КрасЭко» (Договор аренды движимого имущества с победителем аукциона на право заключения договора аренды имущества № 1723-16/17 и № 1728-16/17 от 27.09.2017г.), однако в правоустанавливающих документах, по данным объектам, собственником числится МУП «ПЖРЭТ». 
В Реестр движимого имущества не включены два объекта  с государственными номерами регистрации:  К 186 ВС 124, О 434 ВТ. Данные объекты приобретены МУП «ПЖРЭТ» (предприятие не действует с 30.12.2019г.) в период работы с  18.02.2003г. по 30.12.2019г.   В нарушение п.14. ст.3  «Положения об управлении муниципальной собственностью» данные объекты не были учтены в составе муниципальной собственности поселка Кедровый. Согласно пояснительной записке администрации поселка Кедровый ведется работа по перерегистрации данных автотранспортных средств для принятия в ведение муниципального образования, однако документов подтверждающих инициацию перерегистрации не представлено.

Соблюдение порядка заключения договоров, порядка определения арендной платы, соблюдение условий договоров
На проверку представлены 10 договоров, из них  8 Договоров аренды движимого имущества с победителем аукциона на право заключения договора аренды имущества, 1 Договор краткосрочной аренды муниципального имущества (транспортного средства без экипажа) и 1 Договор на оказание услуг по ответственному хранению транспортных средств и специальной техники администрации поселка Кедровый Красноярского края с правом пользования.
29 апреля 2019 года администрация поселка Кедровый заключила договор краткосрочной аренды муниципального имущества (транспортного средства без экипажа) б/н от 29.04.2019г. Данный договор заключен в соответствии с пунктом 11 части 1 ст. 17.1 ФЗ от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» без проведения аукциона. Данный Договор заключен без проведения аукциона, однако п. 6.1 данного договора ссылается на документацию об аукционе. Согласно п 4.2.8. по окончании срока действия договора аренды, в пятидневный срок, «Арендатор» обязан передать Объект представителю «арендодателя» по акту приема-передачи, однако данный акт приема-передачи отсутствует. 
На основании Постановления администрации поселка Кедровый Красноярского края от 15.05.2019г. №208-п «О проведении открытого на право заключения договоров аренды муниципального имущества администрации поселка Кедровый Красноярского края» на официальном сайте www.torgi.gov.ru 17.05.2019г. размещено извещение № 170519/0121918/02 об открытом аукционе. На аукцион выставлено 10 лотов, которые соответствуют Акту приема-передачи (Приложение № 2 к договору  краткосрочной аренды муниципального имущества (транспортного средства без экипажа) б/н от 29.04.2019г.). На сегодняшний день, 20.04.2020г. данный аукцион имеет статус «текущего». Постановление «Об отмене открытого аукциона на право заключение договора аренда муниципального имущества» или иные документы, подтверждающие аннулирование данного аукциона администрацией не представлены. Согласно пояснительной записке администрации поселка Кедровый информация по завершению/отмене/аннулировании 10 лотов будет размещено дополнительно.
30.05.2019г. администрация поселка  Кедровый заключила Договор № 1/хр/19 на оказание услуг по ответственному хранению транспортных средств и специальной техники администрации поселка Кедровый Красноярского края с правом пользования. Перечень транспортных средств соответствует перечню транспортных средств выставленных на аукцион по извещению № 170519/0121918/02 от 17.05.2019г. 
Согласно п.7 ст. 5 «Положения об управлении муниципальной собственностью» имущество, входящее в состав муниципальной казны, может быть передано муниципальным унитарным предприятиям на ответственное хранение по договору ответственного хранения на основании решения главы администрации поселка. Однако договор ответственного хранения с МУП «ПЖРЭТ»  заключен с правом пользования ТС. Акт приема-передачи от 30.05.2019г. подтверждает, что транспортные средства переданы на ответственное хранение с правом пользования.

Передача государственного или муниципального имущества (то есть переход прав владения и\или пользования в отношении такого имущества) подразумевает заключение какого-либо из договоров (аренды, безвозмездного пользования, доверительного управления имуществом, ответственного хранения), при этом порядок заключения договоров, установленный в статье 17.1.  Федерального закона от 26.07.2006 № 153-ФЗ «О  защите конкуренции», обязателен для всех договоров, предметом которых является переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, к стороне по договору, и может быть осуществлено только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения указанных договоров.

В частях 1 и 3 статьи 17.1. Федерального закона от 26.07.2006 № 153-ФЗ «О  защите конкуренции» установлены исключения из данного правила, но, ни одно из этих исключений не предусматривает возможность передачи МУП «ПЖРЭТ» муниципального имущества без проведения торгов.
В Договорах аренды движимого имущества с победителем аукциона на право заключения договора аренды имущества  №№ 1725-16/17, 1726-16/17, 1723-16/17, 1727-16/17, 1728-16/17, 1729-16/17, 1730-16/17 от 27.09.2017 стоимость аренды определена отчетом об оценке рыночной стоимости. Оценить достоверность стоимости аренды не представляется возможным по причине отсутствия Отчета об оценки рыночной стоимости. Согласно пояснительной записке администрации поселка Кедровый, Отчет об оценки рыночной стоимости отсутствует, т.к. является не актуальным и процедура по открытому аукциону проведена в 2017 году.
В «Договорах аренды движимого имущества с победителем аукциона на право заключения договора аренды имущества» и в «Договоре краткосрочной аренды муниципального имущества» арендная плата установлена на основании отчетов об оценке рыночной стоимости, что не соответствует Методике определения арендной платы за пользование объектами муниципальной собственности поселка Кедровый Красноярского края на основании оценки рыночно обоснованной величины арендной платы, утвержденной Решением Совета депутатов поселка Кедровый  Красноярского края от 05.07.2012 №38-121Р «Об утверждении методики определения арендной платы за пользование объектами муниципальной собственности поселка Кедровый Красноярского края на основании оценки рыночно обоснованной величины арендной платы». 
В  Договорах аренды движимого имущества с победителем аукциона на право заключения договора аренды имущества пунктом 2.7 предусмотрена обязанность Арендатора застраховать имущество в установленном законодательством РФ порядке и представить копии страховых полисов в администрацию поселка Кедровый. Копии страховых полисов на проверку администрация поселка Кедровый предоставить не может, т.к. ведется работа по приведению в соответствие реестров муниципального имущества и приводится в соответствие документация по каждой единице муниципального имущества.  
Иные вопросы, возникающие в ходе проверки и имеющие отношение к теме проверки
В 2019 году контроль, за использованием муниципального имущества со стороны администрации поселка Кедровый регламентировался Решением Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края от 13.05.2014 №71-216Р «Об утверждении положения о муниципальном имущественном контроле на территории муниципального образования поселка Кедровый Красноярского края»
По данным администрации поселка Кедровый задолженность МУП «ПЖРЭТ» на 31.12.2019г. в пользу администрации поселка Кедровый составила 31 860,00 руб. 

Данных по результатам инвентаризации на проверку не представлены.

Выводы и предложения

В нарушение «Положения об управлении муниципальной собственностью поселка Кедровый Красноярского края», «Положения о реестре муниципальной собственности муниципального образования поселка Кедровый Красноярского края», Решения Совета депутатов «Об утверждении методики определения арендной платы за пользование объектами муниципальной собственности поселка Кедровый Красноярского края на основании оценки рыночно обоснованной величины арендной платы», «Положения о муниципальном имущественном контроле на территории муниципального образования поселка Кедровый Красноярского края» выявлено следующее:
- По объектам с государственными номерами регистрации С 770 НР 24, У 961 ОХ 24, Е 279 НУ 24 документы – основание нахождения объекта отсутствуют. Объект с  государственным номером регистрации 4407 КЭШ числится в казне, однако в правоустанавливающих документах собственником данного объекта является Больница п. Кедровый.

- Объекты с государственными номерами регистрации О 439 ВТ 124 и ХА 9060 сданы в аренду АО «КрасЭко», однако в правоустанавливающих документах, по данным объектам, собственником числится МУП «ПЖРЭТ». 

- В Реестр движимого имущества не включены два объекта, приобретенные  МУП «ПЖРЭТ» (предприятие не действует с 30.12.2019г.) в период работы с  18.02.2003г. по 30.12.2019г.

- Состав информации в представленных Реестрах движимого имущества не соответствует информации об объектах, подлежащих включению в Реестр муниципальной собственности (в разделе транспортные средства).
- Имеются отдельные недоработки по ведению Реестра, не все объекты имеют полную информацию, в представленных Реестрах движимого имущества от 23.03.2020г. и от 13.04.2020г. выявлены многочисленные несоответствия по реестровым номерам.
- Балансовая стоимость транспортных средств в Реестре не совпадает с представленной годовой бюджетной отчетностью за 2019 год.

- «Выписка из реестра учета договоров аренды объектов муниципального имущества», которая не соответствует требованиям «Положения о реестре».

- Договор на оказание услуг по ответственному хранению транспортных средств и специальной техники с правом пользования заключен в нарушение Федерального закона от 26.07.2006 № 153-ФЗ.
- Порядок определения арендной платы не соответствует Методике определения арендной.
- Задолженность МУП «ПЖРЭТ» на 31.12.2019г. в пользу администрации поселка Кедровый составила 31 860,00 руб. 

Исходя из вышесказанного, администрацией поселка Кедровый Красноярского края управление, владение, пользование и распоряжение муниципальным имуществом в проверяемом периоде осуществлялось не на должном уровне. В результате у администрации поселка Кедровый отсутствует объективная информация о муниципальном имуществе, находящемся в оперативном управлении, казне городского округа. Функция контроля эффективности и сохранности муниципального имущества носит формальный характер и сводится к нерегулярному сбору оперативной информации.
Рекомендации:

- Привести в соответствие с действующим законодательством: Решение Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края от 15.05.2008г. №62-178Р «Об утверждении положения об управления муниципальной собственностью поселка Кедровый Красноярского края», Решение Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края от 13.05.2014г. №71-215Р «Об утверждении положения о порядке ведения реестра муниципальной собственности муниципального образования поселка Кедровый Красноярского края», Решение Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края от 13.05.2014 №71-216Р «Об утверждении положения о муниципальном имущественном контроле на территории муниципального образования поселка Кедровый Красноярского края».

- Провести полную инвентаризацию муниципального имущества, привести учет объектов муниципального имущества в бухгалтерском учете в соответствие с данными Реестра муниципального имущества, сформировать полноценную учетную базу, содержащую физические и стоимостные  характеристики имущества.
- Реестры муниципального имущества вести строго по форме, утвержденной Решением Совета депутатов от 13.05.2014г. №71-215Р «Об утверждении положения о порядке ведения реестра муниципальной собственности муниципального образования поселка Кедровый Красноярского края».

- Разработать и утвердить: Положение о порядке передачи муниципального имущества городского округа поселок Кедровый Красноярского края в аренду, безвозмездное пользование, доверительное управление, ответственное хранение и др., Порядок формирования, ведения и обязательного опубликования перечней муниципального имущества, Порядок разработки и утверждений условий конкурса по аренде муниципального имущества контроля за исполнением условий конкурса. 
Контролер-ревизор 

Совета депутатов поселка Кедровый

                            С.В. Хрущева
Глава поселка Кедровый

Красноярского края



       
                         А.М. Федорук
Главный специалист по муниципальному

имуществу, градостроительной и дорожной 

деятельности администрации 

поселка Кедровый Красноярского края


               А.С. Зеленова
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