Отчет  о работе  депутата Совета депутатов   п. Кедровый Красноярского Края по избирательному округу № 762
Акопской Надежды Михайловны
о проделанной работе за 2018 год.

Я, Акопская Надежда Михайловна, избрана депутатом Совета депутатов п. Кедровый Красноярского края от избирательного округа № 762 в 2014году. 
  	
  Согласно Регламенту Совета депутатов, Уставу поселка Кедровый Красноярского края  свою депутатскую деятельность я осуществляю в следующих формах:  участвую на заседаниях совета депутатов, с 06.10.2014 по 25.02.2019г. 69 сессий по уважительным причинам отсутствовала на 5 сессиях (в связи с работой, отпуском). Председатель постоянной комиссии по финансам, бюджету, экономической политике, собственности и налогам.

   Главная функция депутатов – представительская. Депутат – это, в первую очередь, представитель интересов своих избирателей.  Сегодня во главе угла стоит задача выстроить коммуникационные горизонтальные связи «избиратель – депутат – органы исполнительной власти». Жителям все равно, куда обращаться, для них главное, чтобы был решен их вопрос. И проводником обратной связи здесь должен выступать депутат муниципального образования.
В 2018 году участвовала, в  заседаниях Совета депутатов (очередных и внеочередных). Как депутат принимала активное участие в обсуждении практически всех документов, вносимых на заседания Совета. Участвовала в заседаниях рабочих групп, где обсуждались вопросы:
- образование контроль но - счетного органа в п. Кедровый;
- утверждение Регламента Совета депутатов поселка Кедровый;
- по коррупции (разбирали депутатов по справкам о доходах). 
 При Совете депутатов создаются рабочие группы, для решения вопросов, а именно:
- приведение в соответствии с законодательством Устава поселка, Регламента Совета депутатов и других нормативно правовых актов. 
Была членом   конкурсной комиссии, по выбору главы поселка. 
На заседаниях сессии были рассмотрены вопросы местного значения и приняты решения:
- утверждено Положение о комиссии по проведению осмотра зданий, строений, сооружений, относящихся к муниципальной собственности муниципального образования поселок Кедровый Красноярского края
- принято исполнение бюджета за 2017 год
- утверждено Положение об удостоверении и нагрудном знаке депутата Совета депутатов;
- утверждены изменения в Устав поселка Кедровый, в соответствии с законодательством
- внесены изменения в положение об оплате труда муниципальных служащих;
- утвержден бюджет на 2019 и плановый период 2020 – 2021 годы;
- утверждены планы работы Совета депутатов и контролера – ревизора на 2019 год.
- вносились изменения в бюджет поселка
Участвовала и готовила заключения в 2-х публичных слушаниях по вопросам, исполнения бюджета за 2017 год и  принятия бюджета на  2019 и плановый период 2020-2021 годов.  Принимала активное участие в агитационной работе и оказывала практическую помощь  в реализации проектов  «Комфортная городская среда». Принципиально отстаивала интересы своих избирателей. В своей депутатской деятельности уделяю постоянное внимание выполнению наказов избирателей, т.к. считаю это направление в своей работе приоритетным. Регулярно встречаюсь со своими избирателями. Постоянно провожу прием избирателей своего округа, принимаю личные обращения и просьбы избирателей по телефону и при личных встречах. Обращений много и они разные. Большинство вопросов касаются благоустройства поселка, ремонту дорог, освещения. Данные вопросы при совместной работе совета депутатов, главы поселка, сотрудников администрации, были решены.  Отремонтированы частично дороги, и будут ремонтироваться в 2019 году, по всему городку заменены лампы освещения, проведена огромная работа по благоустройству поселка.   
Основная работа депутата, по моему глубокому убеждению, - законотворческая деятельность, потому что от качества принимаемых депутатами решений, добросовестным и неукоснительным исполнением их администрацией поселка зависит и качество жизни наших жителей.  Конечно, сделано не все, что хотелось, нерешенных проблем еще достаточно и есть над чем работать. В своем отчете я постаралась осветить основные направления своей депутатской работы.
[bookmark: _GoBack] Хотелось бы подчеркнуть, что впереди еще есть нерешенные проблемы, но они обязательно будут разрешены, если все мы - жители, совет депутатов, исполнительная власть (администрация поселка), руководители муниципальных, государственных  предприятий, индивидуальные предприниматели  -  будем действовать сообща. Еще раз благодарю всех, кто поддерживал и поддерживает меня в депутатской работе.

С уважением депутат Совета  депутатов   
п. Кедровый Красноярского края                                               Акопская  Н.М.


