Отчет о работе депутата Совета депутатов   п. Кедровый Красноярского Края по избирательному округу № 762
Третьяковой Лилии Геннадьевны
о проделанной работе за 2021 год.

  Я, Третьякова Лилия Геннадьевна, избрана депутатом Совета депутатов п.Кедровый Красноярского края от избирательного округа № 762 в 2019году. Являюсь заместителем председателя Совета депутатов.
[bookmark: _GoBack]  Прошло 2 года после моего избрания депутатом п.Кедровый. В течении данного времени приобрела опыт, навыки и умение работы с жителями. В качестве депутата провожу прием избирателей в соответствии с
составленным графиком. Посещаемость избирателей низкая, поэтому
общения с избирателями происходят в основном на улице при встрече и по телефону. Большинство обращений касалось вопросов жилищно-коммунального характера, благоустройства дворовых территорий, безнадзорных животных.
Ни одно обращение не осталось без внимания, по каждому из них была проведена детальная работа, даны подробные разъяснения и оказана непосредственная помощь. Своим долгом считаю оказывать достойное внимание каждому, кто обращается за помощью. Общение с избирателями проходит в основном в форме доверительной беседы с разъяснением и решением проблем. В течение года неоднократно решала устные обращения избирателей, высказанные по телефону или при личной встрече.
[bookmark: _Hlk59969066]  Как депутат вхожу в состав постоянной комиссии Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края по социальным вопросам и налогам. 
Участвую во всех очередных и внеплановых заседаниях Совета депутатов п.Кедровый (из 13 сессий присутствовала на 13), во всех заседаниях комиссий Совета, публичных слушаниях.
  В Совете являюсь членом фракции партии «Единая Россия». Активно
участвую в реализации партийных проектов. В настоящее время являюсь куратором от партии Единая Россия реализации проекта по благоустройству «Сквер любви» в рамках программы комфортной городской среды. 
  С целью повышения квалификации прошла обучение в Центре дополнительного образования Юридического института ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет» по темам: «Актуальные вопросы организации и осуществления местного самоуправления в городском и сельском поселениях», «Муниципальное правотворчество», «Правовое обеспечение и организация деятельности представительного органа муниципального образования». В настоящее время прохожу обучение по Президентской программе управления.
  Одним из главных направлений в своей депутатской деятельности считаю работу с избирателями, так как основной задачей депутата является представление и защита законных прав и интересов граждан.
