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«Единая Россия» отстояла благоустройство небольших населенных пунктов в бюджете 2019 года
«Единой России» удалось защитить действующую модель использования регионами федеральных средств на ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, а также на благоустройство населенных пунктов с населением более одной тысячи человек, которая будет работать и в 2019 году. Об этом заявил секретарь генерального совета партии Андрей Турчак, комментируя решения трехсторонней комиссии по межбюджетным отношениям.

Он рассказал, что вопрос сохранения действующего порядка финансирования благоустройства был поднят на заседании комиссии по контролю за реализацией предвыборной программы «Единой России» в октябре, так как стало известно, что из правил предоставления субсидий предлагается исключить населенные пункты с населением более одной тысячи человек, оставив только города, а финансирование дворовых территорий возложить на муниципалитеты и внебюджетные источники.

«Единая Россия» выступила категорически против принятия такого решения. Тогда позицию партии поддержал председатель «Единой России», председатель правительства РФ Дмитрий Медведев. В итоге нам удалось защитить действующую модель выделения федеральных средств на ремонт дворов многоквартирных домов, а также на благоустройство населенных пунктов с населением более одной тысячи человек. Теперь эта программа продолжит свою работу и в 2019 году», – заявил Турчак.

По его словам, изменение облика российских городов, благоустройство дворовых и общественных территорий является одним из самых успешных и результативных направлений работы партии. 

«Эта масштабная задача решается в рамках партийного проекта «Городская среда». Более того, это одна из основных задач, поставленных президентом в его послании Федеральному собранию», – подчеркнул секретарь генсовета «Единой России».

Позиция партии по данному вопросу нашла единогласную поддержку в регионах, в том числе и в Красноярском крае, где в программе благоустройства принимают участие не только города, но и поселки. Вопрос о сохранении прежней схемы финансирования обсуждался на региональной дискуссионной площадке, а затем и на конференции краевой организации. 

«В 2018 году в крае в программе по благоустройству принимают участие  44 территории, из которых только 17-ть – это городские округа. Остальные  - поселки городского типа и районные центры. Проект удалось сделать интерактивным, вовлечь в его реализацию самих жителей, сделать их сопричастными, а значит и ответственными за результат.  И очень важно сохранить проект именно в таком объеме, а не ограничиться только городами и общественными пространствами», - отметил региональный координатор проекта «Городская среда» Алексей Клешко, выступая на конференции.

В результате конференция выступила за сохранение действующего порядка финансирования благоустройства, а решение красноярских единороссов было направлено в Центральный исполнительны комитет.

Отметим, общий объем финансирования в крае по программе благоустройства в год составляет почти 900 млн рублей. На эти средства в 2017 году было  благоустроено  565 дворовых территорий и 23 общественных пространства, в 2018 - три парка, 37  общественных пространств и 628 дворов.

