Отчет депутата Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края
ФЕДОРУК ЮЛИИ ВАЛЕРЬЕВНЫ

Уважаемые избиратели!

14 сентября 2014 года в соответствии с Законом Красноярского края от 02.10.2003 №8-1411 «О выборах в органы местного самоуправления в Красноярском крае» состоялись выборы. Благодаря вашему доверию ко мне, я была выбрана депутатом по многомандатному избирательному округу №1.
Депутатом Совета депутатов поселка Кедровый (далее по тексту Совет депутатов) являюсь не на постоянной основе. В настоящее время основным местом работы является Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры поселка Кедровый Красноярского края». До этого я работала директором МУП «Телесети п.Кедровый». В плане развития телеканала мною был создан авторский проект, который имел п. Кедровый высокие рейтинги. 
В Доме культуры на данный момент удалось при выигранной субсидии запустить новые кружковые направления.
Помимо основной деятельности, как депутат всегда стараюсь приложить все свои знания, умения и возможности для решения поставленных задач. Активно веду общественную, социальную деятельность. Принимала участие во многих социальных проектах, касающихся проблем и жизнедеятельности п.Кедровый. Моя работа осуществляется в различных направлениях, это от бумажной «законотворческой» — участие в разработке проектов решений Совета депутатов и анализе проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета, в подготовке замечаний, предложений по рассматриваемым проектам, до практической «исполнительной», включая прием населения, работу в постоянной комиссии при Совете депутатов и выполнение наказов избирателей.
За время своей работы в мой адрес обращались жители с просьбами различного характера. Множество обращений связано с проблемами в жилищно-коммунальной сфере, работой администраций п.Кедровый, благоустройством п.Кедровый. Граждане обращаются за юридической помощью, в чем им всегда даются рекомендации в полном объеме. Немало общественных организаций обращаются за помощью. Принимала участие в круглых столах, которые проходили в Совете депутатов п.Кедровый, библиотеке Дома культуры п.Кедровый, администрации п.Кедровый, посвященных вопросам, волнующим эти общественные объединения.
Наиболее активной частью общества является молодежь. У меня, как человека молодого, на протяжении уже многих лет молодежная политика занимает немалую часть всей моей работы. За все время удалось провести немало мероприятий в этой сфере. Мною было подготовлено и проведено два крупных мероприятия, касающихся нашего поселка - День рождения п.Кедровый. Стараюсь активно помогать  творческой молодежи. С удовольствием участвую в различных форумах, проектах, проводимых совместно с администрацией, Молодежным центром поселка Кедровый. Поддерживаю эти проекты вплоть до конечного результата. Благодаря этой работе видны результаты по преображению п.Кедровый. Веду работу в составе постоянной комиссии по социальным вопросам. 
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