Отчет о проделанной работе депутата Совета депутатов   
п. Кедровый Красноярского Края по избирательному округу № 761
Голубковой Светланы Валентиновны
за 2020 -2021 года

        Я, Голубкова Светлана Валентиновна, избрана депутатом Совета депутатов п.Кедровый Красноярского края от избирательного округа № 761 в 2019 году. 
        За отчетный период с 3 ноября 2020 г. по 1 декабря 2021 г. участвовала в очередных и внеочередных заседаниях Совета депутатов п. Кедровый, на заседаниях постоянных комиссий Совета депутатов, на заседаниях Совета депутатов. 
          Являюсь членом постоянной комиссии Совета депутатов по финансам, бюджету, экономической политике, собственности и налогам. На заседаниях комиссии рассматривались нормативно правовые проекты: изменение в бюджет поселка Кедровый; повышение оплаты труда муниципальным служащим;  принятие бюджета на 2020год; принятие бюджета на 2021год;
          Присутствовала на публичных слушаниях по обсуждению проектов: «О внесение изменение в Устав поселка Кедровый»; «Об исполнения  бюджета за 2021год»; «Об исполнения  бюджета за 2021год».
        В качестве депутата проводила прием избирателей в соответствии с составленным графиком. Обращения были по вопросам жилищно-коммунального характера, социальных выплат, работы центра занятости и социальной защиты населения на территории поселка Кедровый. По всем вопросам гражданам давались пояснения. 
         Если по каким-то вопросам я самостоятельно не могла дать пояснений или найти пути решения той или иной проблемы, я обращалась к специалистам администрации поселка Кедровый за помощью и консультацией и всегда ее получала.
         Участвовала в заседаниях при главе поселка Кедровый, где обсуждались ряд вопросов, одними из таких: благоустройство поселка, содержание дорог, содержание домашних животных, ремонт общеобразовательной школы.
          Статистика обращений жителей округа  говорит о том, что   больше всего их интересуют вопросы ремонта жилых помещений и благоустройства. Все эти вопросы решаемы при совместной деятельности депутатов и его избирателей.
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