Отчет о проделанной работе депутата Совета депутатов   
п. Кедровый Красноярского Края по избирательному округу № 761
Голубковой Светланы Валентиновны
за 2020 год.

        Я, Голубкова Светлана Валентиновна, избрана депутатом Совета депутатов п.Кедровый Красноярского края от избирательного округа № 761 в 2019 году. 
        За 1 год  моей работы после избрания депутатом Совета депутатов п.Кедровый участвовала в очередных и внеочередных заседаниях Совета депутатов п.Кедровый (из 17 сессий присутствовала на 16), на заседаниях комиссий Совета. 
          Являюсь членом постоянной комиссии Совета депутатов по финансам, бюджету, экономической политике, собственности и налогам. На заседаниях комиссии рассматривались нормативно правовые проекты,  участвовала в их обсуждении, вносила замечания и поправки; обсуждались вопросы: распределение квартир; сдача имущества  в аренду;  проведение аукционов;  повышение тарифов ЖКХ; расписание движения автобуса «Красноярск – Кедровый», «Кедровый – Красноярск»; выплата задолженности по заработной плате работникам МУП Домоуправления».     
        В качестве депутата проводила прием избирателей в соответствии с составленным графиком. Обращения были по вопросам жилищно-коммунального характера, социальных выплат.
       Общение с избирателями происходило в основном на улице при встрече или по телефону. По всем вопросам без исключения гражданам давались разъяснения. Если по каким-то вопросам я самостоятельно не могла дать пояснений или найти пути решения той или иной проблемы, я обращалась к специалистам администрации поселка Кедровый за помощью и консультацией и всегда ее получала.
       Много можно было бы сделать, но однако в соответствии с Указом Губернатора края «О мерах по организации и проведению мероприятий, направленных на предупреждение завоза и распространения, своевременного выявления и изоляции лиц с признаками новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV, на территории Красноярского края» все мероприятия, встречи, заседания были приостановлены. 
[bookmark: _GoBack]        Я надеюсь, что в 2021 году все наверстаем. С уважением Голубкова Светлана Валентиновна.
 

