Отчет депутата Совета депутатов
поселка Кедровый Красноярского края
Первых Евгения Геннадьевича 
за проделанную работу в 2020 - 2021 годах

        Отчет перед избирателями о проделанной работе является обязательной составляющей депутатской деятельности. 
        Я ежегодно публикую короткие отчеты определяющие мое отношение к происходящим событиям. 
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        С ноября 2020 и по первое декабря 2021 года состоялось 14 заседаний сессий принял участие в 11-ти заседаниях, в 3 заседаниях не присутствовал, в связи с графиком работы. Однако был в курсе представленных проектов и принятых решений. 
           Нормотворчество является одним из приоритетных направлений деятельности Совета депутатов. Совет депутатов в пределах своей компетенции утверждает нормативные правовые акты в форме решений, устанавливающих правила, обязательные для исполнения на территории поселка Кедровый, по важнейшим вопросам функционирования муниципального образования.
          Большинство решений, принятых нами депутатами Совета депутатов поселка Кедровый касались таких сфер, как организация местного самоуправления, управление муниципальным имуществом, финансовые основы и другие.
      Основным условием реализации права местных органов власти на самостоятельное решение вопросов местного значения является бюджет поселка. В этой связи главная роль Совета депутатов заключается в утверждении бюджета поселка и контроль за его исполнением.
           Мною были рассмотрены более 150 обращений и это не всегда индивидуальные проблемы. Есть обращения от имени жителей поселка, улицы, дома, учебного заведения, общественной организации, которые решают судьбы  людей. Не всегда положительными были приняты  решения, но они решались. Для решения вопросов избирателей обращался к  главе поселка, специалистам администрации поселка, в администрацию Губернатора края, в здравоохранение, к специалистам жилищно – коммунального хозяйства.
           Участвовал в заседаниях  комиссии по жилищным вопросам в администрации поселка Кедровый.
           Перед депутатами Совета депутатов стоят задачи:
- совершенствовать созданную нормативную базу, оперативно реагировать на изменения в федеральном и областном законодательстве;
- добиваться действенности принятых решений через усиление контроля за их исполнением;
- усилить взаимодействие с избирателями.

 
С уважением     Евгений Геннадьевич Первых.













