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           Работа депутата включает в себя встречи с избирателями, личный прием граждан, отчеты перед избирателями, что обеспечивает обратную связь с населением, сотрудничество с общественными организациями, участие и организация социально-значимых мероприятий.
           Для более плодотворной работы со своими избирателями, ведется прием граждан, где проводятся приемы по личным вопросам, принимаются устные и письменные обращения граждан. 
   Однако избиратели больше обращаются на улице, или по телефону.  
           Много вопросов  связанных с благоустройством поселка и СНТ «Кедр»,  организация парковочных мест. Одним из актуальных вопросов  является ремонт дороги ведущей в СНТ и на ул. Казанкую. Для решение данной проблемы я неоднократно встречался с главой поселка Кедровый, со специалистами администрации по благоустройству. Мной были устно заданы вопросы какие работы  по благоустройству будут проведены в 2022 году.  
            Участвовал: в торжественном мероприятии посвященное празднованию Дня Ракетных Войск стратегического назначения, в поздравлении вдов ветеранов войны. 
[bookmark: _GoBack]     Являюсь членом постоянной комиссии по финансам, бюджету, экономической политике, собственности и налогам. На заседаниях рассматривались проекты: изменение в бюджет поселка Кедровый; повышение оплаты труда муниципальным служащим; приведена в соответствии структура администрации;  порядок внесении проектов в Совет депутатов поселка Кедровый.

