Отчет о работе 
депутата Совета депутатов п. Кедровый Красноярского Края 
6 созыва 2019-2024 гг. по избирательному округу № 762
Ведерникова Артема Алексеевича
о проделанной работе за 2020 год.

Я, Ведерников Артем Алексеевич, избран депутатом Совета депутатов п. Кедровый Красноярского края по избирательному округу № 761 в сентябре 2019 года.
1.	Участие в работе заседаний, комиссий Совета депутатов.
В соответствии с Регламентом Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края, Устава поселка Кедровый Красноярского края мной осуществлялась депутатская деятельность в следующих формах: участвовал на очередных, внеочередных и чрезвычайных сессиях Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края. С октября 2019 г. по декабрь 2020 г. прошло 16 сессий, из которых отсутствовал на пяти сессиях, в связи с командировкой и отпуском по основному месту работы.
Участвовал в обсуждении и подготовке проектов решений, вносимых на рассмотрение Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края, в том числе, о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.
Являясь членом постоянной комиссии Совета депутатов по финансам, бюджету, экономической политике, собственности и налогам, вносил поправки и замечания в проекты нормативно-правовых актов, участвовал в их обсуждении.
Осуществлял прием граждан, как в устной, так и в письменной форме, по вопросам связанных с социальными льготами, невыплаты пособий и заработной платы, повышения тарифов в сфере ЖКХ и др. Обращение поступали лично, в рамках ежемесячного приема граждан, в соответствии с утвержденным графиком приемов.
2. Совместная с одно партийцами деятельность.
[bookmark: _GoBack]В рамках законодательной инициативы участвовал в разработке проекта постановления о внесении в Законодательное собрание Красноярского края инициативы по возврату прямых выборов главы п. Кедровый. 
Кроме того, инициировали и направили жалобы в ФАС России по факту роста тарифов на теплоснабжения, горячее водоснабжения в 2019 году в п.Кедровый более чем на 130%. По данному вопросу продолжаем работать и по сей день. 
Совместно с депутатом Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края от партии ЛДПР, принимал участие в организации и в поздравлении ветеранов и вдов ВОВ, одиноко проживающих пожилых людей, вдов-солдаток воинов ракетчиков нашей 36-дивизии.
Также совместно с коллегой – депутатом подготовлены и направлены жалобы в прокуратуру, по вопросу повышению тарифов на теплоснабжение в сфере ЖКХ.
3. Иная деятельность.   
Принимал участие совместно с коллегами - депутатами во встрече с жителями поселка на тему дворового спорта и развития бесплатных спортивных секций. Обсудили перспективы развития инфраструктуры для занятий такими видами спорта как бокс,  спортивная ходьба.
 Участие во встрече с жителями поселка и управляющей компанией, на тему текущий и капитальный ремонт домов, их благоустройство.

Выражаю благодарность жителям поселка за обращения и совместную работу, а также Совету ветеранов поселка, коллегам депутатам и одно партийцам за помощь, поддержку и сотрудничество в отчетном периоде 2020 года.   
Уверен, вместе мы сделаем наш поселок комфортнее, безопаснее,  и лучше! 

С уважением,

Депутат Совета депутатов   
п. Кедровый Красноярского края                                                 А.А.Ведерников
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