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Анализ состояния работы и эффективности 
деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних за 2021 год. 
Проблемы и предложения по совершенствованию
 
На территории поселка Кедровый создана одна комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав поселка Кедровый Красноярского края. Комиссия  является постоянно действующим коллегиальным органом системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, которая осуществляет свою деятельность во взаимодействии с органами исполнительной власти края, органами местного самоуправления района, органами внутренних дел, юридическими лицами, общественными объединениями и гражданами. 
В 2020 году постановлением администрации поселка Кедровый Красноярского края от 27.04.2020 № 169-п «О внесении изменений в постановление от 02.07.2018 года № 375-п «О комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации поселка Кедровый Красноярского края» состав комиссии приведен в соответствие с требованиям, установленным п. 8 Примерного положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 06.11.2013 №995.
Проведен анализ действующей должностной инструкции специалиста, обеспечивающего деятельность комиссии на предмет соответствия требованиям, установленных пунктами 7(1), 7(3), 11 Примерного положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 06.11.2013 № 995. По результатам анализа должностные инструкции приведены в соответствие с действующим законодательством.
В 2021 году комиссией был реализован комплекс мер, направленных на решение задач по совершенствованию системы профилактической работы с родителями, уклоняющимися от воспитания своих несовершеннолетних детей; организации межведомственной деятельности по защите прав и законных интересов несовершеннолетних пострадавших от противоправных деяний; созданию условий по эффективному обеспечению занятости несовершеннолетних, вовлечению их в позитивные формы деятельности как действенные меры в профилактике правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних. 
Положительным результатом работы органов системы профилактики является отсутствие на территории фактов насильственных преступлений в отношении несовершеннолетних, фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и иных антиобщественных действий, несовершеннолетних проявляющих суицидальные наклонности, агрессивного поведения в отношении окружающих, а так же фактов распространения идей экстремизма и терроризма среди несовершеннолетних.
В целях совершенствования профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, с учётом анализа результатов в сфере профилактики правонарушений несовершеннолетних, имеющихся проблем детского и семейного неблагополучия на 2022 год определены приоритетные направления и задачи межведомственной профилактической деятельности:
- совершенствование координирующей функции при реализации законодательства о защите прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактики правонарушений среди несовершеннолетних и в отношении их;
- повышение эффективности профилактики насилия и жестокого обращения с детьми, формирование в обществе нетерпимого отношения к различным проявлениям насилия в отношении детей;
- развитие системы предупреждения повторных преступлений и правонарушений совершенных несовершеннолетними
- осуществление мероприятий направленных на раннюю профилактику безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних;
- осуществление мер по профилактике детского и семейного алкоголизма, потребления несовершеннолетними, их родителями психоактивных веществ;
- создание условий для организации трудовой занятости, организованного отдыха и оздоровления несовершеннолетних, относящихся к группе социального риска.
В отчетный период в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав поселка Кедровый поступило и зарегистрировано 6 фактов (признаков) детского и семейного неблагополучия, поставлено на профилактический учет 6 семей, в которых проживает и воспитывается 10 несовершеннолетних детей, в их числе связанные с:
- фактом насилия и жестокого обращения в отношении несовершеннолетней, во время конфликта, на почве личных неприязненных отношений, мать умышленно нанесла несколько ударов ногой в область левой руки дочери, чем причинила потерпевшей физическую боль и телесные повреждения в виде кровоподтеков на левом плече, которые, согласно акту медицинского обследования не влекут за собой кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности, и расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью человека. Данная семья поставлена на межведомственный учет, как находящаяся в социально опасном положении, законный представитель привлечен к административной ответственности по ст.6.1.1, ст.5.35 КоАП РФ. В период проведения КИПР со стороны матери жестокое обращение в отношении несовершеннолетней не допускалось, законный представитель осознал некорректность стиля воспитания в семье и своих действиях по отношению к дочери. Семья снята с учета СОП.
- вследствие беспризорности и безнадзорности со стороны родителей 2 несовершеннолетних совершают противоправные действия, 1 несовершеннолетний условно осужден (2 года), 1 несовершеннолетний в период проведения КИПР противоправных проступков не совершал, наблюдается положительная динамика в поведении. 
- нахождение родителей, 3 несовершеннолетних детей, в состоянии алкогольного опьянения, которое могло повлечь за собой обстоятельства, представляющие опасность для жизни и здоровья детей, 2 несовершеннолетних по акту оперативного дежурного изъяты из семьи и помещены в КГБУ СО «Центр семьи и детей», законный представитель привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ, семья поставлена на учет, как находящиеся в социально опасном положении.  В настоящее время дети вернулись в семью, с родителями ведется работа, направленная на оздоровление. Один малолетний ребенок передан под временную опеку бабушке.
В семье, где созданы все условия для содержания и воспитания несовершеннолетней дочери отсутствие понимания с родителями в связи с переходным возрастом, нетерпимость контроля со стороны родителей, вследствие чего мать выгнала дочь из дома, длительное время несовершеннолетняя проживала у посторонних, после чего была помещена в КГБУ СО «Центр семьи и детей», законный представитель привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ, семья поставлена на учет, как находящиеся в социально опасном положении.
В 2021 году зафиксирован 1 факт потребления несовершеннолетним психотропных веществ без назначения врача, наказание в виде административного штрафа в размере 4000 рублей, несовершеннолетний поставлен на межведомственный учет. ГСУ Емельяновского района в отношении несовершеннолетнего возбуждено УД по факту незаконного приобретения и хранения наркотического средства в значительном размере, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ. В ходе проведения ИПР с данными несовершеннолетними положительных результатов достигнуто не было, в силу того, что несовершеннолетний представляет угрозу, как для самого себя, так и для окружающих, в отношении несовершеннолетнего КДНиЗП поселка Кедровый в МО МВД России «Емельяновский» было направлено ходатайство о помещении его в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа. В настоящее время несовершеннолетний осужден условным сроком 2 года, ведется комплексная индивидуальная профилактическая работа.
2 несовершеннолетних в алкогольном опьянении, поставлены на учет в КДНиЗП поселка Кедровый на основании п. 4 ч.1 ст. 5 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» от 24.06.1999 года №120-ФЗ, родители привлечены к административной ответственности по ст.20.22 КоАП РФ. 
За аналогичный период 2020 года зафиксировано 2 несовершеннолетних употребляющие токсические вещества, 1 несовершеннолетних в алкогольном опьянении, несовершеннолетние поставлены на учет в КДНиЗП поселка Кедровый.
На территории поселка Кедровый проводятся комплексные мероприятия по профилактике употребления ПАВ специалистами образовательного учреждения, КГБУЗ «Больница п. Кедровый». На базе МБУ «Молодежный центр п. Кедровый» активно ведется работа по пропаганде здорового образа жизни, как специалистами так и подростками. Организация профилактических мероприятий направлены на предупреждение употребления несовершеннолетними психоактивных веществ, спиртосодержащей продукции, формирование в подростковой среде здорового образа жизни. 
Для повышения эффективности профилактики употребления несовершеннолетними психоактивных веществ и достижения положительных результатов, выделены следующие задачи: 
- сохранение и укрепление здоровья несовершеннолетних;
- формирование установок на здоровый образ жизни;
- выявление подростков группы риска и организация их занятости;
- привлечение внимания общественности к проблемам детского-семейного неблагополучия;
- повышение уровня родительской ответственности;
- выявление и пресечение нарушений, связанных с незаконной реализацией несовершеннолетним пива, алкогольной и табачной продукции, других веществ, оказывающих токсическое и психотропное воздействие.
Других фактов способствующих безнадзорности, социальному сиротству, правонарушения с участием несовершеннолетних, вовлечению их в совершение противоправных или общественных действий, склонению к суицидальным действиям, а так же чрезвычайных происшествий с участием детей, повлекшим причинение вреда их жизни и здоровью либо наступление иных опасных последствий в комиссию по делам несовершеннолетних поселка Кедровый Красноярского края не поступало, в связи, с чем информационные сообщения в краевую комиссию не направлялись.
За аналогичный период в 2021 году комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав поселка Кедровый поставлено на профилактический учет 3 семьи, в которых проживает и воспитывается 9 несовершеннолетних детей, 5 несовершеннолетних правонарушителей совершившие ООД не привлечены к УО по недостижения возраста
В 2021году удалось снизить количество общественно-опасных деяний (ООД), совершённых несовершеннолетними до достижения возраста с которого наступает уголовная ответственность. 
В 2021 году проведено 24 заседаний комиссии, в том числе 1 внеочередное, рассмотрено 31 административных материала из них 16 в отношении  несовершеннолетних. В отношении родителей (законных представителей) рассмотрено 15 материалов об административном правонарушении по ст.5.35 КоАП РФ, ст. 1.4 ЗКК.
Обеспечение доступа к информации о деятельности комиссии размещается на сайте http://pgtkedr.ru/uslugi/7 без использования сведений, разглашение которых нарушает охраняемые законом права и интересы несовершеннолетних, их родителей или иных законных представителей.
 
 

