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Средняя месячная температура воздуха ожидается +15,+16º, что около средних многолетних значений.

Преобладающая температура ночью +8,+13º, днем +20,+25º, в начале первой декады и в середине последней пятидневки ожидается понижение ночью до +2,+7°, днем +10,+15º, в четвертой пятидневке ночью +14,+19º, днем +25,+30º.

Месячное количество осадков предполагается 42-73мм, что около и местами больше среднего многолетнего количества.

Небольшие и умеренные дожди ожидаются в большинстве дней месяца, в середине пятой пятидневки возможны ливневые дожди, грозы.

Енисейская и Ангарская группы районов

Средняя месячная температура воздуха ожидается +15,+16º, что около средних многолетних значений.

Преобладающая температура ночью +11,+16º, днем +23,+28º, в большинстве дней первой декады и в последней пятидневке ночью +2,+7º, днем +13,+18º. 

Месячное количество осадков составит 56-67мм, что больше и местами около среднего многолетнего количества.

Небольшие и умеренные дожди ожидаются в первой половине месяца, во второй – преимущественно без осадков.

Туруханский район и район г. Игарки
Средняя месячная температура воздуха ожидается +10,+15º, что на 1° выше средних  многолетних значений. 


Температура ночью +3,+8º, днем +13,+18º, в середине месяца и в начале третьей декады ночью +11,+16°, в середине третьей пятидневки и в конце второй декады днем +22,+27°.

Месячное количество осадков составит 32-67мм, что около, местами меньше среднего многолетнего количества.


Небольшие и умеренные дожди ожидаются в первой декаде и в последней пятидневке, в конце месяца возможны сильные дожди, грозы.
Эвенкийский  муниципальный  район

        
Средняя месячная температура воздуха ожидается +9,+15º, что на 1° выше средних многолетних значений.


Преобладающая температура ночью +2,+7º, в большинстве дней второй декады повышение до +13,+18º, днем +21,+26º, в начале месяца, в конце первой декады, в середине пятой пятидневки и в конце месяца понижение дневных температур до +7,+12°.


Месячное количество осадков составит 42-56мм, что около среднего многолетнего количества.


Небольшие и умеренные дожди ожидаются в первой, третьей пятидневках и в конце месяца, в середине первой пятидневки возможны сильные дожди, грозы.
Юг Таймырского муниципального района

Средняя  месячная температура  воздуха ожидается +2,+6º, что на 1° выше средних многолетних значений. 

Температура ночью -2,+3º, днем +7,+12º, в середине месяца и начале третьей декады ночью +3,+8º, во второй пятидневке и в середине пятой пятидневки ожидается понижение до 0º, в середине месяца повышение днём до +17,+22°.

Месячное количество осадков составит 14-29мм, что меньше, местами около среднего многолетнего количества.

Небольшие и умеренные дожди ожидаются в отдельные дни месяца, в середине пятой пятидневки возможны сильные дожди, грозы.

Север Таймырского  муниципального  района

Средняя месячная температура воздуха ожидается -1,+2º, что около средних многолетних значений.


Температура ночью +1,-4º, днем -1,+4º, в конце пятой пятидневки повышение ночью до +4°, днем до +8º.

Месячное количество осадков составит 12-26мм, что меньше и местами около среднего многолетнего количества.

Небольшие и умеренные осадки в виде дождя и мокрого снега ожидаются в большинстве дней месяца.
Республика Хакасия

Средняя месячная температура воздуха ожидается около +17º, что близко к средним многолетним значениям.

Температура ночью +5º+10°, днем +18,+23º, повышение температур ожидается ночью в большинстве дней первой декады и в середине пятой пятидневки до +13,+18°, днем в конце первой декады, в середине четвертой пятидневки и в начале третье декады +25,+30°.

Месячное количество осадков составит около 41мм, что меньше среднего многолетнего количества.

Небольшие и умеренные дожди ожидаются в большинстве дней месяца, в середине месяца возможны сильные дожди, грозы.

Республика Тыва
           Средняя месячная температура воздуха ожидается +12,+17º, что около средних многолетних значений.


Преобладающая температура ночью +5,+10º, днем +20,+25º, в начале месяца и середине последней пятидневки понижение ночью до 0,+5°, днем до +12,+17º, в конце второй и начале третьей декад повышение ночью до +10,+15º, днем до +28,+33º.


Месячное количество осадков составит 28-43мм, что около среднего многолетнего количества.


Небольшие и умеренные дожди ожидаются во второй декаде и отдельные дни третьей декады, в остальное время без осадков.

Прогноз погоды составлен  11.05.2018г.
КРАТКИЙ ОБЗОР МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИХ УСЛОВИЙ ЗА АПРЕЛЬ 2018г.
Прошедший месяц характеризовался положительной аномалией температуры 

воздуха на всей обслуживаемой территории и дефицитом осадков на юге центральных и  в южных районах Красноярского края и республике Хакасия. 

ЮГ ТАЙМЫРСКОГО МР
Средняя за месяц температура воздуха составила -9,-15, что выше  нормы на 1-2. Осадков за месяц выпало 14-37мм, что составило 78-136% от нормы. Высота снега на последний день месяца составила 66-132см.

ЭВЕНКИЙСКИЙ МР
Средняя  за месяц  температура  воздуха  составила  -1,-6,  на  севере  до -10,  что выше нормы на 1-4. Осадков за месяц  выпало 15-42мм, Кузьмовка 87мм, что составило 84-141%, местами 175-250% от нормы, на юго-востоке местами 6-8мм, что составило 26-36%. Высота снега на последний день месяца составила 3-79см, на юге местами снежный покров отсутствует.

ТУРУХАНСКИЙ РАЙОН
Средняя за месяц температура воздуха составила -1,-6,  на севере до -10,  что выше нормы на 1-2, местами около нормы. Осадков за месяц выпало 22-69мм, что составило 91-126%,  местами 146-246% от нормы.  Высота снега на последний день месяца составила 40-110см.
ЦЕНТРАЛЬНЫЕ РАЙОНЫ
         Средняя за месяц температура воздуха составила +4,-1, что выше нормы на 1-4. В Енисейской группе районов осадков за месяц выпало 33-51мм, что составило 127-175% от нормы, Северо-Енисейский 56мм,  что составило 224%. В Ангарской группе районов осадков за месяц выпало 14-16мм, что составило 66-96% от нормы. В Ачинской  группе  районов осадков  за месяц выпало 16-23мм, на юге местами 7-12мм, что составило 33-88% от нормы. В  Красноярской группе районов осадков  за месяц выпало 12-24мм, на юге местами  5-7мм, что  составило 32-90% от нормы. В Канской группе районов осадков за месяц выпало 12-20мм, местами 4-7мм, что составило  31-110% от  нормы. Высота снега на последний день месяца на севере местами составила 24-102см.
ЮЖНЫЕ РАЙОНЫ
 Средняя за месяц температура воздуха составила +2,+5, в горах местами -1, что выше нормы на 1-2. Осадков за месяц выпало 6-35мм, что составило 45-90% от нормы, в  горах  Западного Саяна (Оленья Речка) 58мм, что составило 56% от нормы. Высота снега на последний день месяца  в горах местами составила 40-83см.
РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ
 Средняя за месяц температура воздуха составила +1,+6, в горах  Кузнецкого Алатау -1, что выше нормы на 1-2. Осадков за месяц выпало 3-22мм, что составило 14-60% от нормы, в горах Кузнецкого Алатау  и в районе Неожиданного 42-122мм, что составило 64-97%.  

РЕСПУБЛИКА ТЫВА
        Средняя за месяц температура воздуха составила 0,+6, что выше нормы на 1-5, местами около нормы. Осадков за месяц выпало 3-12мм, местами 14-24мм, что составило 56-140% от нормы, местами 151-247%
